

## **Консультация для родителей Что должно быть в шкафчике малыша.**

В группе у каждого малыша есть свой собственный шкафчик.

Там остается уличная одежда, когда малыш приходит в детский сад. Там хранятся вторая обувь, одежда, в которой ребенок находится в группе.

Там же должен быть резервный комплект белья, на случай, если ребенок испачкался.

***Что должно быть в шкафу ребенка ежедневно:***

- пакет для грязного белья
- трусы
- майка
- носки
- футболка
- шорты (юбка, сарафан)
- носовой платок

Если в садике прохладно, и детки ходят в группе в одежде с длинным рукавом и поддевают под шорты колготки, то в шкафчик стоит добавить:

- колготки
- рубашку или кофточку с длинным рукавом

Летом в шкафчике должен быть комплект более теплой одежды на случай резкого похолодания или дождя.

### **Это лишнее!**

Не стоит приносить и оставлять в шкафчике ребенка еду.

Во-первых, печенье или конфетка непременно вызовет зависть других ребятшек – зачем провоцировать конфликты между малышами?

Во-вторых, яблоко или сок, забытые в шкафчике на несколько дней, могут испортиться. Ребенок их съест, а потом расстройства желудка родители будут списывать на недостатки питания в садике.

Лучше что-то вкусное и полезное приносить с собой, тогда радость от встречи с папой или мамой будет усиливаться еще и гастрономическим эффектом.

